
Ověřovací doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Ověřuji pod pořadovým číslem 110141 (CE:147244190-221198-220325173348), že tento
dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické,
skládající se z 2 listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Zajišťovací prvek: Žádný

Ověřující osoba: Daniela Bulíčková

Vystavil:Ministerstvo práce a sociálních věcí

v Praze dne 25.03.2022 17:33:48



Ing. Marian Jurečka
místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí

V Praze dne ̂4 ̂
Č.j.: MPSV-2022/474 19-750/1

Vážený pane předsedo,

děkuji Vám za zaslané Prohlášení předsednictva NRZP ČR, které se věnuje 
současnému růstu cen pohonných hmot.

Ubezpečuji Vás, že naše vláda si je vědoma, že současný růst cen pohonných hmot 
citelné pociťuje většina společnosti. Zavedla  proto již některá opatření, které mohou 
alespoň částečně pomoci.

Někteří mohou své cesty a tedy i spotřebu pohonných hmot určitým způsobem 
regulovat. Vím, že jiní tak učinit nemohou. Ačkoli máme zájem přizpůsobit 
mimořádnou okamžitou pomoc některým novým jevům, kterým jsme v uplynulém 
období čelili a které se mohou opakovat. Vámi navrhované řešení nepovažuji 
za příliš vhodné. Vhodnější se jeví reagovat na růst cen pohonných hmot v rámci 
příspěvku na mobilitu. Je-li to možné, dávky by měly zachovávat svou hodnotu.

Mobilita osob se zdravotním postižením je podporována různými intervencemi, 
jako je bezplatná městská hromadná doprava, bezplatné užívání zpoplatněných 
komunikací, 75% sleva z ceny jízdného ve vlakových a autobusových spojích, 
příspěvek na mobilitu a mnohé další. Nepochybně ne každá osoba může využít vše, 
co se v dané oblasti nabízí. Ačkoli stojí před námi mnoho úkolů (např. pokud jde 
o odstraňováni bariér z veřejného prostoru), jsem přesvědčen, že podpora mobility 
nepatří k opomíjeným oblastem.
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Má-li být na růst cen pohonných hmot reagováno, mělo by se tak stát v dávce, 
která je explicitní podporou opakované dopravy osob se zdravotním postižením. 
Touto dávkou je právě příspěvek na mobilitu. Jistě víte, že skupina poslanců podala 
návrh na zvýšení příspěvku na mobilitu ze současných 550 na 825 Kč.

S pozdravem a přáním všeho dobrého

Vážený pan 
Mgr. Václav Krása 
předseda NRZP ČR 
DS: k5rj4ae
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